
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 
 
Nama Madrasah   : Madrasah Tsanawiyah Negeri 2 Buol 
Mata Pelajaran   : Akidah Akhlak 
Kelas/Semester   : VIII / II 
Materi Pokok : IMAN KEPADA RASUL 
Alokasi Waktu   : 1 x Pertemuan ( 2 x 40 Menit ) 
 
A. KOMPETENSI DASAR 

1.1. Beriman kepada Rasul Allah SWT 
1.2. Meyakini sifat-sifat Rasul Allah SWT 
2.1. Meneladani sifat-sifatnya (Rasul) dalam kehidupan 
2.2. Memahami pengertian, dalil dan pentingnya beriman kepada Rasul Allah SWT. Dan Menguraikan 

sifat-sifat Rasul Allah SWT. 
 

B.  Tujuan Pembelajaran 
Setelah peserta didik  mengamati, menanya, mengkomunikasikan, dan merefleksi tentang beriman 
pada para rasul, diharapkan Peserta didik  mampu :  
1. Beriman kepada Rasul dan  Meyakini sifat-sifat Rasul Allah SWT  
2. Memahami pengertian, dalil dan pentingnya beriman kepada Rasul Allah SWT 
3. Meneladani sifat-sifatnya (Rasul) dalam kehidupan 

 
C. Materi Ajar 

Iman kepada para nabi dan rasul Allah, merupakan salah satu rukun iman. Keimanan seseorang itu 
tidak sah, sampai ia mengimani semua nabi dan rasul Allah dan membenarkan bahwa Allah telah 
mengutus mereka. Tugas yang di emban oleh para rosul amatlah berat. para rosul didukung oleh sifat-
sifat yang sangat istimewa yaitu. Sifat-sifat tersebut terdiri dari 3 macam, yaitu: sifat wajib, sifat 
mustahil, dan sifat mustahil.   

 
D. Metode Pembelajaran  

-  Penugasan, Pengamatan, Tanya jawab, diskusi dan ceramah  
 

E.   Kegiatan Pembelajaran 
1. Salam dan doa Bersama 
2. Apersepsi 
3. Guru menyampaikan sekilas tentang gambaran materi yang diajarkan tentang iman kepada 

Rasul Allah Swt 
4. Siswa mengamati gambar tentang iman kepada Rasul, setelah itu membentuk kelompok 

dan berdiskusi. Setelah itu masing-masing kelompok menunjukkan hasil diskusinya. 
Kemudian guru memberi penguatan. 

5. Guru dan siswa menyimpulkan  dan melakukan tanya jawab, dan pemberian tugas. 
6. Berdoa setelah belajar  

 
F.  Media / Sumber Belajar 

1. Al Qur’an dan terjemahnya (DEPARTEMEN AGAMA RI),  
2. Buku pegangan siswa Aqidah Akhlak kelas VIII kurikulum 2013,  
3. Buku pedoman guru Aqidah Akhlak kelas VIII kurikulum 2013. 

 
G.  Penilaian 
 Aspek penilaian meliputi  
     - Penilaian sikap, keaktifan : Observasi selama pembelajaran  
     - Penilaian Pengetahuan  : Tes Lisan dan Tulisan 
     - Penilaian Keterampilan  :  Portofolio.  
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